
 

郵送アンケート結果の概要 【門真市全域】 
＜郵送アンケート 調査概要＞  
⑴対 象 地：市域全域 

⑵調査対象者：市内在住の16歳以上の市民から無作為抽出） 【1,500票】 

⑶調 査 方 法：郵送配布・回収による調査法 

⑷調 査 時 期：調査票投函日：令和３年５月28日（金）、回答期限：令和３年７月５日（月） 

※回答率を高めるため、６月25日（金）に「門真市の公園利用などに関するアンケー

トご協力へのお礼」はがきを送付した。なお、回答期限である7月5日（月）までに

投函されたものを対象に集計を実施した。 

⑸回 収 結 果： 

◆配布数：1,500通 

 

◆有効回収数：483通 ※（32.2％） 

 

◆回答なし（未回収）：1,017（67.8％） 

   

 

 

 

⑹質 問 項 目： 

問１ あなたの年齢をお教えください。 

問２ あなたの性別をお教えください。 

問３ あなたのお住まいはどちらですか？（中学校区で集計） 

問４ あなたの門真市での居住年数についてお教えください。 

問５ あなたの世帯の年齢構成についてお教えください。 

問６ あなたは普段、だれと公園へ行きますか？ 

問７ あなたはどのくらいの頻度で公園を利用されますか？ 

問８ あなたは普段、いつ公園を利用されますか？ 

問９ あなたは普段、同じ公園を利用していますか？それとも、いろいろな公園を利用していますか？ 

問 10 あなたがよく利用する 門真市内 の公園はどこですか？３つまで、お答えください。また、それぞれの公園に行く目的

と、交通手段は何ですか？ 

問 11 あなたは 門真市外 の公園を利用されることがありますか？ある場合は、その公園名と、その公園を利用する理由を

お答えください。 

問 12 あなたが公園以外で、くつろぎやレクリエーション、地域活動などでよく利用する 門真市内にある施設や場所は何です

か？ 

問 13 公園は、小さな子供どもから高齢者まで様々な人々が利用する場所ですが、公園でどのようなことができればと思いま

すか？ 

問 14 あなたがお住まいの地域において、自宅から歩いて気軽に行ける 身近な公園 は、どのような公園であれば良いと思

いますか？ 

問 15 門真市内の各地にある 小さな公園 の中には、現在、あまり利用されていない公園もみられます。このような、あまり利

用されていない小さな公園について、今後、どのようにするのが望ましいと思いますか？ 

問 16 市内の比較的大きな公園（弁天池公園など）は、どのような公園であれば良いと思いますか？ 

問 17 公園でのボール遊びについて、安全な公園利用を確保する必要がある一方で、子ども達がのびのびと遊べない状況と

なっているところもみられます。ボール遊びについて、あなたはどのように思いますか？ 

問 18 あなたの身近な公園について、不安に思うことはありますか？ 

問 19 門真市内の公園についてのご意見をご自由にお書きください。 

 

※有効回収数 483通の内訳（中学校区） 

中学校区名 有効回収数 

はすはな 114 

第2 71 

第3 85 

第4 79 

第5 77 

第7 55 

不明 2 
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＜郵送アンケート 単純集計結果＞  
 

 

問１ あなたの年齢をお教えください。（ｎ＝483） 

 

 

 

問２ あなたの性別をお教えください。（ｎ＝483） 

 

※集計結果の値について 

ｎ＝483：全回答者数 

ｎ＝280：問 6で「公園へ行く」と回答した人数 65 

なお、「複数回答」のものについては、回答者数を母数として選択肢ごとの回答割合を示して

いるため、すべての選択肢の値を合計しても 100%にはならない。 

・年齢層では、50歳代が 20.9%で最も多く、50歳以上が約半数を占めている。 

・性別では、女性が 6割以上を占めている。 
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・性別では、女性が 6割以上を占めている。 
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問５ あなたの同居についてお教えください。（複数回答）（ｎ＝483） 

 

 

 

問６ あなたは普段、だれと公園へ行きますか？（ｎ＝483） 

 

 

  

・同居人は、「配偶者」が 57.8％、と最も多く、青年・壮年世代の「子ども」「両親」がそれぞ

れ 20%程度となっている。 

・「単身（同居人はいない）」は 14.3%となっている。 

・上位 3つの回答は、「自分一人で行く」が 13.5％、「自分の子どもと行く」が 10.6％、「孫と

行く」が 9.5％であった。次いで「友人・知人と行く」が 7.7％、「配偶者と行く」が 7.5％で

あった。 

・「公園には行かない」との回答は、42％であった。 
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※ 以降問 10まで「公園に行く」と回答した人を対象としている。 

 

問７ あなたはどのくらいの頻度で公園を利用されますか？（ｎ＝280） 

 

 

 

問８ あなたは普段、いつ公園を利用されますか？（複数回答）（ｎ＝280） 

 

 

  

・公園を利用する頻度は、「月 1回程度」が 25%で最も多く、次いで「年 1回から数回程度」が

22.1％、「週 1回程度」が 15.7％であった。 

・公園の利用時間帯は、平日、休日とも日中（午前 9時～正午、正午～午後 3時正午～午後 3

時、午後 3時～午後 6時）の利用が多い。 

・平日と休日とを比較は、日中は休日利用が多い。また、早朝（午前 6時～9時）は休日利用

がやや多く、夕方（午後 6時以降）は平日利用が多い。 
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問９ あなたは普段、同じ公園を利用していますか？いろいろな公園を利用していますか？（ｎ＝

280） 

 

 

 

問 10 あなたがよく利用する 門真市内 の公園はどこですか？３つまで、お答えください。また、

それぞれの公園に行く目的と、交通手段は何ですか？（ｎ＝280） 

 

 

  

・「公園にある施設や季節などによって、複数の公園を利用している」が 52.9％であり、色々

な公園を利用している市民が多い。 

・良く利用する公園の１位は弁天池公園（76票）であった。 

◆よく利用する公園：上位１０番目まで 

 

1.弁天池公園    76（票） 

2.幸福町公園     19（票） 

3.北島東町公園   17（票） 

4.柳町公園     16（票） 

5.中町公園     11（票） 

6.四宮３号公園     11（票） 

7.門真南公園     11（票） 

8.月出町中央公園 10（票） 

9.四宮公園      8（票） 

10.下三ツ島公園  8（票） 
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◆上位 10公園を利用する居住者の中学校区 
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表 公園に行くと回答した方が、よく利用する門真市内の公園一覧 

公園名 回答数 公園名 回答数 公園名 回答数 

弁天池公園 76 常称寺児童公園 2 寿町児童遊園 1 

幸福町公園 19 月出町児童遊園 2 大池町南児童遊園 1 

北島東町公園 17 向島公園 2 栄町公園 1 

柳町公園 16 御堂町神社裏児童遊園 2 元町児童遊園 1 

中町公園 11 大橋町公園 2 脇田町中央公園 1 

四宮３号公園 11 野里町児童公園 2 三ツ島２号児童遊園 1 

門真南公園 11 大池町広場児童遊園 2 上島町東公園 1 

月出町中央公園 10 大橋町北児童遊園 2 岸和田３号公園 1 

四宮公園 8 常盤町児童遊園 2 宮前町児童遊園 1 

下三ツ島公園 8 大橋町公園 2 桑才児童遊園 1 

北打越公園 7 大池町児童遊園 2 常称寺北公園 1 

一番柳田町北１号公園 7 寿町児童遊園 2 石原町公園 1 

東田町公園 7 若葉公園 2 常称寺町南公園 1 

浜町児童遊園 5 栄町公園 2 朝日町児童遊園 1 

元町中央公園 5 本町広場 2 上野口町児童遊園 1 

石原町東公園 5 江端町５号公園 2 三ツ島児童遊園 1 

末広町北公園 5 下馬伏町公園 2 宮前町北児童遊園 1 

サン・ジョゼ広場 5 江端町１号公園 2 北巣本ポケットパーク 1 

桑才新町公園 5 東江端町３号公園 2 四宮１号公園 1 

東打越公園 5 上島町児童遊園 2 三ツ島大橋公園 1 

常称寺東児童遊園 4 宮野町児童公園 2 常称寺北公園 1 

常称寺北公園 4 新橋公園 2 石原町公園 1 

朝日町児童遊園 4 速見町公園 2 常称寺町南公園 1 

宮野町児童公園 4 小路ふれあい広場 2 朝日町児童遊園 1 

月出町公園 4 若葉児童遊園 2 上野口町児童遊園 1 

常称寺東児童遊園 4 幸福町中児童遊園 1 大池町児童遊園 1 

舟田町公園 4 石原町児童遊園 1 三ツ島児童遊園 1 

上三ツ島公園 4 小路町西公園 1 宮前町北児童遊園 1 

北島児童遊園 4 地域高齢者交流ｻﾛﾝ前公園 1 四宮１号公園 1 

五月田町中央公園 4 上野口南児童遊園 1 三ツ島大橋公園 1 

石原町東広場 4 新橋町南児童公園 1 合計 429 

下馬伏南公園 3 柳団地児童遊園 1   

石原町公園 3 布施公園 1   

本町児童公園 3 運動広場前緑地 1   

寿町中央公園 3 三ツ島３号児童遊園 1   

本町市住児童遊園 3 東江端町２号公園 1   

新橋公園 3 城垣１号児童遊園 1   

千石東公園 3 東江端町１号公園 1   

千石東町南公園 3 第二京阪高架下北公園 1   

三ツ島公園 3 三ツ島南児童遊園 1   

城垣町公園 3 小路町中公園 1   

下島町児童遊園 3 垣内町児童遊園 1   

常称寺町西児童遊園 3 沖町南公園 1   

一番柳田町北２号緑地公園 3 末広町西公園 1   

三ツ島公園緑地 3 大橋町北児童遊園 1   
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問 10 それぞれの公園に行く目的と、交通手段は何ですか？（ｎ＝280） 

 

 

 

 

 

 

問 11 あなたは 門真市外 の公園を利用されることがありますか？ある場合は、その公園名と、そ

の公園を利用する理由をお答えください。（ｎ＝483） 

 

  

・「散歩・ジョギング」が 68.9%であり、次いで、「遊具遊び」が 56.4%、「ペットの散歩」が

21.4％であった。「おしゃべりや交流」「通り抜け」が 17.9％であった。 

・「徒歩」が 101.1%であり、次いで、「自転車」が 51.4%であった。 

◆よく利用する門真市外公園 

1.鶴見緑地     

2.深北緑地      

3.その他（万博公園、大枝公園など）    
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問 12 あなたが公園以外で、くつろぎやレクリエーション、地域活動などでよく利用する 門真市内

にある施設や場所は何ですか？（ｎ＝483） 

 

 

  

・「商店街やショッピングセンター」が 38.9%であり、次いで、「門真市駅、古川橋駅などの鉄

道駅の施設や駅前広場」が 19.9%、「図書館やルミエールホール、文化会館、中塚荘などの

文化・交流施設」が 17.4％であった。 
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問 13 公園は、小さな子供どもから高齢者まで様々な人々が利用する場所ですが、公園でどのよう

なことができればと思いますか？（ｎ＝483） 

 

 

  

・公園でできればよいと思うことでは、「ぜひできればよい」と回答した人の割合では、「散歩

やジョギングなど」が 54.1%で最も高く、「幼児の遊び」が 52.9%、「親子や友人とのピクニ

ック」が 51.2％であった。 

・「ぜひできればよい」「できればよい」を合算すると、「散歩やジョギング」「幼児の遊び」「広

場やグランドでの遊び」「親子や友人とのピクニック」「遊具を使った遊び」「おしゃべりや

くつろぎ」が概ね 80％以上を占めている。 
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問 14 あなたがお住まいの地域において、自宅から歩いて気軽に行ける 身近な公園 は、どのよう

な公園であれば良いと思いますか？（ｎ＝483） 

 

 

 

問 15 門真市内の各地にある 小さな公園 の中には、現在、あまり利用されていない公園もみられ

ます。このような、あまり利用されていない小さな公園について、今後、どのようにするの

が望ましいと思いますか？（ｎ＝483） 

 

・「未就学児が親子で遊びやすい公園」が 50.5%であり、次いで、「散歩やウォーキング、ジョ

ギングなどの健康づくりができる公園」が 45.8%、「災害時などに避難場所となる公園」が

34.0％、「おしゃべりや読書、昼寝、飲食などの休憩ができる公園」が 32.0％であった。 
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問 16 市内の比較的大きな公園（弁天池公園など）は、どのような公園であれば良いと思います

か？（ｎ＝483） 

 

 

問 17 公園でのボール遊びについて、安全な公園利用を確保する必要がある一方で、子ども達がの

びのびと遊べない状況となっているところもみられます。ボール遊びについて、あなたはど

のように思いますか？（ｎ＝483） 

 

・「周辺環境なども考慮したうえで、必要に応じて他の公共施設の用地などとして活用する」

が 39.1%であり、次いで、「今後も利用が見込めない場合などは、民間に売却し、そのお金

で他の公園を充実させる」が 38.9%であった。 

・「木陰や季節の花など、自然を楽しめる樹木や草花が植栽されている公園」が 58.4%であり、

次いで、「親子でゆっくり遊べる公園」が 49.5%、「ふらっと行っても楽しめる、小規模なイ

ベントやワークショップ等が定期的に開催される公園」が 32.9％、「キッチンカーや地元の

おしゃれなお店が出店するマルシェイベントが開催される公園」が 32.1％であった。 
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・「フェンスなどで区切られた安全な広場であればボール遊びをしても良いと思う」が 68.3%

であり、次いで、「柔らかいボールやプラスチックバッドなど安全な方法であればボール遊

びをしても良いと思う」が 43.3%であった。 
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郵送アンケート結果の概要 【中学校区別】 

 

※主に公園利用に関する集計結果を抜粋 

 

◆校区別に整理した項目 

問１ あなたの年齢をお教えください 

問 6 あなたは普段、だれと公園へ行きますか？ 

問 10 あなたがよく利用する 門真市内 の公園はどこですか？（3つまで） 

公園に目的は何ですか？ 

問 13 公園は、小さな子供どもから高齢者まで様々な人々が利用する場所ですが、公園で

どのようなことができればと思いますか？ 

問 19 自由記述 

 

 

はすはな中学校区・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1 

第２中学校区・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 4 

第３中学校区・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 7 

第４中学校区・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・10 

第５中学校区・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・13 

第７中学校区・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・16 
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＜郵送アンケート 校区単位の集計結果＞                【はすはな中学校区】  

◆はすはな中学校区の回答者数：114人 

問１ あなたの年齢をお教えください （ｎ＝114
※1） 

※1 はすはな中学校区の回答者数 114人   
問6 あなたは普段、だれと公園へ行きますか？ （ｎ＝114

※1）   
 

問10 あなたがよく利用する 門真市内 の公園はどこですか？３つまで（ｎ＝65
※2） 

※2 問 6で「公園へ行く」と回答した人数 65人 

     
 

 

▬校区外の公園  

公園名 回答数 公園名 回答数 

幸福町公園 17 宮野町児童公園 2 

月出町中央公園 10 北島東町公園 1 

中町公園 9 幸福町中児童遊園 1 

浜町児童遊園 5 元町中央公園 1 

石原町東公園 5 石原町児童遊園 1 

弁天池公園 5 末広町北公園 1 

常称寺東児童遊園 4 小路町西公園 1 

常称寺北公園 4 元町中央公園 1 

朝日町児童遊園 4 末広町北公園 1 

宮野町児童公園 4 上島町児童遊園 1 

月出町公園 4 門真南公園 1 

常称寺東児童遊園 4 小路町中公園 1 

石原町公園 3 垣内町児童遊園 1 

常称寺町西児童遊園 3 常称寺北公園 1 

石原町東広場 3 小路ふれあい広場 1 

常称寺児童公園 2 石原町公園 1 

月出町児童遊園 2 常称寺町南公園 1 

向島公園 2 朝日町児童遊園 1 

柳町公園 2 小路ふれあい広場 1 

御堂町神社裏児童遊園 2 全公園 106 

・年齢層では、60 歳代が 26.3%

で最も多く、50 歳代以上が約

60％以上を占めている。 

・上位 3 つの回答は、「自分一人

で行く」が 14％、「自分の子ど

もと行く」が 11.4％、「友人・

知人と行く」が 10.5％であっ

た。 

・「公園には行かない」との回答

は、43％であった。 

・校区外の公園を含め、39公園の

回答があった。 

・よく利用される公園として、

「幸福町公園」「月出町中央公

園」「中町公園」の地区の比較的

大きな公園があげられている。 
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問10 公園に行く目的は何ですか？    （ｎ＝65
※2）    

問13 公園は、小さな子供どもから高齢者まで様々な人々が利用する場所ですが、公園でどのような

ことができればと思いますか？（ｎ＝114
※1）     

・上位 3 つの回答は、「散歩・ジョ

ギング」が 66.2％、「遊具遊び」

が 53.8％、「休憩」が 46.2％であ

った。 

・上記以外にも、「おしゃべりや交

流」が 32.3％、「通り抜け」が

27.7％、「待ち合わせ」が 15.4％、

「ペットの散歩」が 13.8％、「ス

ポーツ」が 12.3％と多様な目的で

利用されている。 

・公園でできればよいと思うことでは、「ぜひできればよい」と回答した人の割合では、「散歩やジョ

ギング」が 58.6%で最も高く、「幼児の遊び」「親子や友人とのピクニック」が 57.7%であった。 

・「ぜひできればよい」「できればよい」を合算すると、「遊具を使った遊び」「幼児の遊び」「散歩や

ジョギング」「広場やグランドでの遊び」「親子や友人とのピクニック」「おしゃべりやくつろぎ」

「お祭りや防災訓練などの地域活動」が約 80％以上を占めている。 
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問19 門真市内の公園についてのご意見をご自由にお書きください。（一部抜粋） 

（はすはな中学校区の全回答者 114人を対象） 

内容 自由記述 

子ども公園利用 身近な公園では、子ども達が集まって楽しそうに遊んでいる。穏やかな気持ちで横を歩くことができる。小さな公園も遊び

場になっているので、子ども達にとっては、嬉しいのではと感じる。 

月出町中央公園をボランティアで手入れをされている方がおられるので、子ども達が安心して遊んでいる。 

小さな公園は幼児が使うので必要と思うのであり続けてほしい。ボール遊びができるグランドが欲しいですね。それぞれ

色々な形の公園があるとよいと思う。 

年配の方向けに考えられることが多く、子どもにとってのびのびできない現状があります。公園で騒ぐなと言っても夜でな

ければ子どもは声を出すものです。又、ボール遊びできるスペースと小さい子ども向けに分けるべきです。ただ禁止する

というやり方はどうかと思うのです。ボールスペースには、フェンス、ただ野球の硬球は危険な為×にすればいいのではな

いですか？公園ごとに特徴を出せばいいと思います。 

又、平日の午前中は、学校の為高齢者向けイベントやスペースに使用すればいいと思います。一緒にできればいいと思う

のですが、今の時代子供と高齢者など同じ時間、場所を共有するのは不可能です。確かに高齢社会なので高齢向けが

多いのは分かりますがすべて高齢者に傾いている気がします。もっと子供に寛大になって欲しいです。又、ペットは公園

でなくても散歩でき、衛生的にも公園での散歩はいかがなものかと思っています。 

小規模な公園の

方向性 

小さな公園であっても民間に売却されることなく、公園として存在してほしい。心の安定につながる。変わることのない

町の風景があっても良いと思います。 

小さくてもよいので、1つでも多くの公園をつくってほしいです。散歩などできるコースなどを作ってほしいです。 

小さい公園をなくして、その周辺近くに広い公園をつくり、誰でも行ける様な清潔な公園が良いと思います。 

拠点となる公園の内容に努めることが望ましい。利用の少ない公園は民間売却等で資金確保を検討する。 

市内の公園は規模が小さく公園と言えるような公園は少ないですね。ウォーキングできるところも少なく、市内の樹木等も

少ないし、本当にきれいな街や公園を作って欲しいです。なにしろ心休まる公園が欲しいです。利用しないような名ばか

りの小さな公園は必要ないと思います。 

公園と呼ぶにはあまりにも狭く、小さい公園しか近所にはありません。周囲の土地とあわせてそれなりに大きな公園にでき

ないものでしょうか。 

大きな公園が一つあったらいいです。小さな公園は利用する人が少ないから 

住宅内にある小さな公園は、近隣の迷惑になり、子ども達がのびのび遊べない所があります。ゴミもちらかり、汚くなるの

で、大きな公園を充実させ、子ども達に目を行き届くようにしてほしい。 

遊具が 1つしかないなど小さすぎるあまり人がいない公園がたくさんより、広くて遊具がたくさんあって、子どもや人が出入

りしている公園がほしい。 

公園利用の課題 公園内にベンチが比較的少ないように思える。年配の方が多いなか、段差が少なく、所々に手すりがあるなど老人にも優

しい公園が欲しい。165箇所もあり、多いと思いましたが、避難場所となる様な大きな公園が少ないように思えます。会館

などがあるから大丈夫かもしれませんが。 

トイレがない公園が多い。ゴミが良く落ちている。ゴミ箱が少ない。遊具が汚い。（ハトの糞やガムなどがついている） 

遊具を魅力的な物にしてほしい。ゴミが落ちていて子どもを遊ばせたくなくなるところがある。（この前、柳町公園でビンが

割れたものが・・・） 

古い遊具が多い様に思う。守口市の「大枝公園」の様に新しく綺麗な公園があれば良い。 

中町に住んでいるが夜中や日中もスケートボードで遊んでいる少年たちがいる。（中町公園付近）ボードのタイヤが道路の

細かい溝との摩擦でかなり音がするため、日中はまだしも、夜は控えてほしい。 

その為、公園内にスケートボードが練習できる施設を作ってほしい。（私の故郷である京都府京田辺市の市役所の近くに

はスケートボード専用の練習場があります。一度視察へ行ってみては。） 

常称寺東児童遊園で子ども達が遊んでいると花を植えているネオⅡマンションの住人が他で遊べと注意して公園内で遊

ばせてくれないそうです。市の公園で年寄から子供まで楽しめるべきなのに、年寄の私物化しても良いものか、何か対策

してください。花を植えるのに許可など必要なのですか。？ 
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＜郵送アンケート校区単位の集計結果＞                   【第２中学校区】  

◆第２中学校区の回答者数：71人 

問１ あなたの年齢をお教えください （ｎ＝71
※1） 

※1 第２中学校区の回答者数 71人 

  

 

問6 あなたは普段、だれと公園へ行きますか？ （ｎ＝71
※1） 

   
問10 あなたがよく利用する 門真市内 の公園はどこですか？３つまで（ｎ＝33

※2） 

※2 問 6で「公園へ行く」と回答した人数 33人    
▬校区外の公園  

公園名 回答数 公園名 回答数 

弁天池公園 8 末広町北公園 1 

北打越公園 4 東打越公園 1 

舟田町公園 4 門真南公園 1 

北島東町公園 2 上三ツ島公園 1 

大橋町公園 2 沖町南公園 1 

野里町児童公園 2 末広町西公園 1 

大池町広場児童遊園 2 サン・ジョゼ広場 1 

大橋町北児童遊園 2 上野口南児童遊園 1 

常盤町児童遊園 2 寿町児童遊園 1 

大橋町公園 2 大池町南児童遊園 1 

大池町児童遊園 2 上野口町児童遊園 1 

地域高齢者交流ｻﾛﾝ前公園 1 大池町児童遊園 1 

  全公園 43 

・年齢層では、50 歳代が 23.9%

で最も多く、50 歳代以上が約

50％以上を占めている。 

 

・上位 3 つの回答は、「自分の子

どもと行く」が 11.3％、「孫と

行く」が 12.7％、「配偶者と行

く」が 8.5％であった。 

・「公園には行かない」との回答

は、53.5％であった。 

・校区外の公園を含め、24公園の

回答があった。 

・よく利用される公園として、校

区外の「弁天池公園」及び「北

打越公園」や「船田町公園」が

あげられている。 
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問10 公園に行く目的は何ですか？    （ｎ＝33
※2） 

   
問13 公園は、小さな子供どもから高齢者まで様々な人々が利用する場所ですが、公園でどのような

ことができればと思いますか？（ｎ＝71
※1） 

 

   
・上位 3つの回答は、「遊具遊び」

が 69.7％、「散歩・ジョギング」

が 45.5％、「ペットの散歩」が

21.2％であった。 

・公園でできればよいと思うことでは、「ぜひできればよい」と回答した人の割合では、「散歩やジョ

ギング」が 63.2%で最も高く、「親子や友人とのピクニック」が 55.9%であった。 

・「ぜひできればよい」「できればよい」を合算すると、「幼児の遊び」「散歩やジョギング」「広場や

グランドでの遊び」「親子や友人とのピクニック」が 80％以上を占めている。 
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問19 門真市内の公園についてのご意見をご自由にお書きください。 

（第２中学校区の全回答者 71人を対象） 

   内容 自由記述（一部抜粋） 

子ども公園利用 大きい子が遊び始めると小さい子が遊びにくくなるので、年齢制限を設けた遊具広場があると良いと思う。 

弁天池公園はスケボー禁止だと思うが、大勢でやっているので、スケボーができる場所があればよいと思う。 

子どもも大人も快適に過ごせる公園があればうれしい。 

人気のある公園は、遊具が充実しています。今後は小さな公園は、乳幼児向けに・・・ 

広い公園はボール遊びなどできる（小学生向け）にしていったら良いと思います。 

あと、ペットが散歩できる公園、これもしっかり分けたほうが良いと思います。 

小規模な公園の

方向性 

小さな公園が多すぎる。縮小して統一してある程度の広さを確保して設備の充実を図る。 

公園としての場所ではなくても緑がきれいに植栽されていると、憩いの場所になるのではないか？ 

公園利用の課題 門真市の公園は水洗便所が無い。散歩にも用をたせない。他市の公園には便所が設置されていることが多い。また災害

時のために水道設備が必要であると思います。 

近所の公園は毎週地域の方々が掃除してくださり、キレイな方ですが、それでも犬のフン、猫のフンなどがあり、ルールを

守っていない人がいるのが残念。各公園防犯カメラをつけてほしいと思います。 

公園にはありがちな定番のすべり台、鉄棒、ジャングルジムが設置してある所が多く、独自の魅力的な公園が無い。 

色々な年齢層が楽しめる公園が良い。 

門真市では画期的な公園作りを進めたらどうでしょうか！ 

6 



 

＜郵送アンケート校区単位の集計結果＞                   【第３中学校区】  

◆第３中学校区の回答者数：85人 

問１ あなたの年齢をお教えください （ｎ＝85
※1） 

※1 第３中学校区の回答者数 85人 

  

 

問6 あなたは普段、だれと公園へ行きますか？ （ｎ＝85
※1） 

  
 

問10 あなたがよく利用する 門真市内 の公園はどこですか？３つまで（ｎ＝50
※2） 

※2 問 6で「公園へ行く」と回答した人数 50人       
▬校区外の公園  

公園名 回答数 公園名 回答数 

柳町公園 13 本町広場 2 

一番柳田町北１号公園 6 栄町公園 2 

元町中央公園 4 新橋公園 2 

末広町北公園 3 北島児童遊園 2 

本町児童公園 3 北打越公園 1 

寿町中央公園 3 新橋町南児童公園 1 

本町市住児童遊園 3 寿町児童遊園 1 

新橋公園 3 柳団地児童遊園 1 

幸福町公園 2 東打越公園 1 

中町公園 2 五月田町中央公園 1 

弁天池公園 2 石原町東広場 1 

サン・ジョゼ広場 2 栄町公園 1 

桑才新町公園 2 元町児童遊園 1 

若葉公園 2 速見町公園 1 

若葉児童遊園 2 小路ふれあい広場 1 

一番柳田町北２号緑地公園 2   

  全公園 72 

・年齢層では、60 歳代が 25.9%

で最も多く、50 歳代以上が約

50％以上を占めている。 

 

・上位 3 つの回答は、「自分一人

で行く」が 12.9％「自分の子ど

もと行く」が 11.8％、「孫と行

く」が 10.6％、であった。 

・「公園には行かない」との回答

は、41.2％であった。 

・校区外の公園を含め、31公園の

回答があった。 

・よく利用される公園として、「柳

町公園」「一番柳田町北 1 号公

園」や「元町中央公園」があげ

られている。 
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問10 公園に行く目的は何ですか？    （ｎ＝50
※2） 

    
問13 公園は、小さな子供どもから高齢者まで様々な人々が利用する場所ですが、公園でどのような

ことができればと思いますか？（ｎ＝85
※1） 

 

 

  

・上位 3つの回答は、「散歩・ジョ

ギング」が 68.0％、「遊具遊び」

が 62.0％、「休憩」が 34％であ

った。 

 

 

・公園でできればよいと思うことでは、「ぜひできればよい」と回答した人の割合では、「幼児の遊

び」が 58.3%で最も高く、「広場やグランドでの遊び」が 54.8%、「親子や友人とのピクニック」が

53.6％であった。 

・「ぜひできればよい」「できればよい」を合算すると、「幼児の遊び」「散歩やジョギング」「広場や

グランドでの遊び」「親子や友人とのピクニック」「遊具を使った遊び」「おしゃべりやくつろぎ」

が 80％以上を占めている。 

8 



 

問19 門真市内の公園についてのご意見をご自由にお書きください。 

（第３中学校区の全回答者 85人を対象） 

   
内容 自由記述（一部抜粋） 

子ども公園利用 雑草が伸び放題の公園には足を踏み入れられない。自治会で掃除などをしているだろうが限界がある。小ぎれいであれ

ば、フラットベンチに座ってぼーっとしてみたい。小さな子どもも遊ばせやすい。水が使える所が多いのはありがたい。 

公園は子どものためにあるべきである。子ども優先で考えるべき（老人は後回し） 

子ども達がもっと公園で遊べばいいなと思います。その子どもたちが気軽に遊べるような場所になればいいなと思います。 

子ども達が好きなように走れ、ボール遊びができ、楽しく笑いあえ、文句の出ない公園であってほしい。 

公園という本来の姿に戻ってほしい。 

子ども達は未来を担う大切な宝です。楽しく過ごせる地元だと、将来戻ってきてくれると思う。 

地域コミィニティ

の利用 

近くの公園は遊具が無く、落ち着いていて好きです。夏には盆踊りも開催され、子どもたけでなく、大人も利用しやすいと

思います。ただ、防災公園として考えると小さいので、少々不安を感じます。（となりの万代の空地が市の防災公園になれ

ばといつも思います） 

小規模な公園の

方向性 

小さい公園はない方がいいと思う。 

小さい公園が多い。災害時に活用できるような公園。 

狭い公園が多く、整備もできていないように思う。子ども向けだけでなく、高齢者向けの公園があればいいと思う。 

住んでいるには公園が少なく、多い所にはかたまっている感じがします。その公園に色々な遊具やご年配の方々も健康

を考えて使用できるようにしてほしいです。門真市に住んでいて良かったと思わせてください。よろしくお願いいたします。 

公園利用の課題 遊具が充実した広い公園が門真にできるとうれしいです。大人も話ができるテーブルやイス、ベンチも充実しているとうれ

いしです。 

一番柳田町北２号緑地公園（赤公園）に遊具を増やして欲しいです。ベンチは手にトゲがささるような古いベンチが多いの

で子どもがよくケガしてます。サボテンのような花がトゲが鋭くてとって欲しいです。 

手など洗い場がない。水道は足踏み式に（単発にでるように） 

犬のフンが多くて公園につれていけない。マナーの問題でしょうね。 

木陰やベンチが欲しい 

新橋公園で老人の方々が楽しそうに過ごしておられるのを見ますと、雨宿りのできる所があればいいのではと思います。

屋根のみでもいいです。桜の花の次節はとても美しいです。新緑も良いです。男性に人気です。 
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＜郵送アンケート校区単位の集計結果＞                   【第４中学校区】  

◆第４中学校区の回答者数：79人 

問１ あなたの年齢をお教えください （ｎ＝79
※1） 

※1 第４中学校区の回答者数 79人 

  

 

問6 あなたは普段、だれと公園へ行きますか？ （ｎ＝79
※1） 

  

 

問10 あなたがよく利用する 門真市内 の公園はどこですか？３つまで（ｎ＝51
※2） 

※2 問 6で「公園へ行く」と回答した人数 51人 

  
▬校区外の公園 

  

公園名 回答数 公園名 回答数 

弁天池公園 25 布施公園 1 

北島東町公園 9 運動広場前緑地 1 

四宮３号公園 6 下馬伏町公園 1 

千石東公園 3 江端町１号公園 1 

千石東町南公園 3 三ツ島３号児童遊園 1 

四宮公園 2 門真南公園 1 

江端町５号公園 2 脇田町中央公園 1 

三ツ島公園 2 三ツ島２号児童遊園 1 

三ツ島公園緑地 2 三ツ島児童遊園 1 

下馬伏南公園 2 全公園 66 

・年齢層では、70歳代が 25.9%

で最も多く、次いで 40歳代

が 21.5％であった。50 歳代

以上が約 50％以上を占めて

いる。 

 

・上位 3つの回答は、「自分一人で

行く」が 20.3％、「友人・知人と

行く」が 12.7％、「孫と行く」が

11.4％、であった。 

・「公園には行かない」との回答

は、35.4％であった。 

・校区外の公園を含め、19公園の

回答があった。 

・よく利用される公園として、校

区外の「弁天池公園」「北島東公

園」や「四宮 3 号公園」などの

面積が大きい公園があげられて

いる。 
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問10 公園に行く目的は何ですか？    （ｎ＝51
※2）   

 

問13 公園は、小さな子供どもから高齢者まで様々な人々が利用する場所ですが、公園でどのような

ことができればと思いますか？（ｎ＝79
※1） 

 

 

  

・上位 3 つの回答は、「散歩・ジ

ョギング」が 72.5％、「遊具遊

び」が 43.1％、「ペットの散歩」

が 23.5％であった。 

・上記以外にも、「休憩」が

21.6％、「おしゃべりや交流」が

19.6％、「通り抜け」が 15.7％

と回答の割合が高い。 

 

・公園でできればよいと思うことでは、「ぜひできればよい」と回答した人の割合では、「散歩やジョ

ギング」が 46.8%で最も高く、「幼児の遊び」が 43.0％、「広場やグランドでの遊び」が 41.8%、

であった。 

・「ぜひできればよい」「できればよい」を合算すると、「幼児の遊び」「散歩やジョギング」が 80％

以上を占めている。 
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問19 門真市内の公園についてのご意見をご自由にお書きください。 

（第４中学校区の全回答者 79人を対象） 

   
内容 自由記述（一部抜粋） 

子ども公園利用 公園が少ない様に思います。子ども達がのびのびと外で遊べるような場所を作ってほしいと思います。 

子どもが少々うるさくてものびのびあそべるように 

"ボール遊び禁止や、～禁止という看板をよく目にするのですが、危ないや近隣住民への迷惑等、様々な理由があると思

います。 

大人の都合で過剰管理してしまい子どもが伸び伸びと運動できる環境がなくなってきていると思います。 

自由に遊ぶことによって主体性とともに子どもたちが成長できる環境づくりが必要だと感じ、書かせていただきました。 

そのためには安全面の考慮や、土地の整備など課題がたくさんあり、すべてを充実させるのは困難であると思うのです

が、より良い地域のためによろしくお願いいたします。 

他の要望といたしましては、若者をターゲットとした、おしゃれなカフェやキッチンカー、マルシェイベントなどＳＮＳを活用

し、美味しいグルメが食べられるような店舗の出店など、にぎやかな街になるようなイベントなどもあったらいいなと思いまし

た。長文失礼いたしました。" 

小規模な公園の

方向性 

公園はなくなってはいけないものであることは間違いないので、周辺の協力者を含む管理に携わる方々のご尽力に感謝

いたします。 

人は住居を持って（借りて）地域にて生活をしています。お庭のある方、緑樹のある方など屋外スペースのある人、ない人

はおられますが、地域の公園スペースは地域住民（少なくても、小さな公園スペースから半径 300ｍ以内）にとっては、共

有の屋外スペースとして必要を感じる公園としての位置づけとして活用方法をとらまえてほしいものです。 

昔と家族状況や生活状況も変わっていますし、年齢や生活スタイルにそった目的（趣旨）でエリアごとに公園スペースを

改良してもらいたいですね。 

大きな公園がもっと多くあれば良いなと思います。 

小さな公園ではなく、やはり大きな公園を求む。これが公園かなと思うものはいらない。 

大きな公園が少ない。弁天池公園クラスの公園が３つくらいあればと思う。地形的など条件が悪いと思いますが頑張って

ください。 

公園利用の課題 高齢者が増えていくので、ベンチの多い公園が良いと思う。 

遊具が汚い。整備がされていない。フェンスの老朽化。弁天池大きい公園もあまりにも魅力がない。汚い。 

花があったり整備されている公園には行きたいと思いますが、薄暗く、緑もあまりない所には行きたくないと思います。 

ボール遊びですが、まじめにサッカーの練習をしたいなーと思っている子どもが『ボール遊び禁止』の看板を見るとできな

い状況。何とかしてほしいなと思います。 

小さい子が安全でお年寄りの方が、体を動かせる機具（簡単な背中をのばしたりするようなもの）、すわっておしゃべりでき

るようなイスやスペースがあったらいいなあ 

私の居住している地域には充実している公園が少なく、利用の魅力がありません。地域の皆様と交流ができるような公園

があればと思います。 

公園の樹木の管

理 

四宮公園は正面の木を剪定されたりして見通しがだいぶ良くなったと思います。 

三ツ島公園、三ツ島公園緑地は毎年公園内の樹木の剪定をして下さっているので、ありがたいなと思っていますが、いつ

もきれいで気持ちもよくなります。いつもありがとう。夜になると公園内が暗いのでなんか怖い。 
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＜郵送アンケート校区単位の集計結果＞                   【第５中学校区】  

◆第５中学校区の回答者数：77人 

問１ あなたの年齢をお教えください （ｎ＝77
※1） 

※1 第５中学校区の回答者数 77人 

  

 

問6 あなたは普段、だれと公園へ行きますか？ （ｎ＝77
※1） 

  

 

問10 あなたがよく利用する 門真市内 の公園はどこですか？３つまで（ｎ＝51
※2） 

※2 問 6で「公園へ行く」と回答した人数 51人 

    
▬校区外の公園 

  

公園名 回答数 公園名 回答数 

弁天池公園 34 上島町児童遊園 1 

四宮公園 6 城垣１号児童遊園 1 

四宮３号公園 5 東江端町１号公園 1 

城垣町公園 3 第二京阪高架下北公園 1 

下島町児童遊園 3 北島東町公園 1 

東江端町３号公園 2 上島町東公園 1 

北島東町公園 1 岸和田３号公園 1 

サン・ジョゼ広場 1 宮前町児童遊園 1 

下馬伏町公園 1 宮前町北児童遊園 1 

江端町１号公園 1 北巣本ポケットパーク 1 

東江端町２号公園 1 四宮１号公園 1 

  全公園 68 

・年齢層では、70歳代が 24.7%

で最も多く、次いで 60歳代

が 19.5％であった。50 歳代

以上が約 60％以上を占めて

いる。 

 

・上位 3つの回答は、「配偶者と行

く」が 13％、「自分一人で行く」

及び「自分の子どもと行く」が

11.7％、であった。 

・「公園には行かない」との回答

は、33.8％であった。 

・校区外の公園を含め、22公園の

回答があった。 

・よく利用される公園として、「弁

天池公園」「四宮公園」の近隣公

園や「四宮 3号公園」といった

地区内で面積の大きい公園が

あげられている。 
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問10 公園に行く目的は何ですか？    （ｎ＝51
※2） 

  

問13 公園は、小さな子供どもから高齢者まで様々な人々が利用する場所ですが、公園でどのような

ことができればと思いますか？（ｎ＝77
※1） 

 

   
・上位 3つの回答は、「散歩・ジョ

ギング」が 70.6％、「遊具遊び」

が 45.1％、「ペットの散歩」が

29.4％であった。 

・上記以外にも、「休憩」が 21.6％、

「ボール遊び」が 17.6％と、回

答の割合が高い。 

・公園でできればよいと思うことでは、「ぜひできればよい」と回答した人の割合では、「散歩やジョ

ギングなど」が 59.5%で最も高く、「幼児の遊び」が 54.1%、「親子や友人とのピクニック」が 52.7％

であった。 

・「ぜひできればよい」「できればよい」を合算すると、「散歩やジョギング」が 90％を超えている。

「幼児の遊び」「広場やグランドでの遊び」「親子や友人とのピクニック」「遊具を使った遊び」「お

しゃべりやくつろぎ」が 80％以上を占めている。 
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問19 門真市内の公園についてのご意見をご自由にお書きください。 

（第５中学校区の全回答者 77人を対象） 

   
内容 自由記述（一部抜粋） 

弁天池公園 今の弁天池公園は小さい子の遊ぶ遊具が少ない。グラウンドの方は、子ども達が（小学生ぐらいの子どもが）よくボールで

遊んでいて、道路にボールが転がって行くところを時々見かけて、ヒヤッとする時がある。 

弁天池はもっと自然に近いものにならないだろうか。あの水では子ども達が遊んでる方が不安だわ。 

いつも行く弁天池公園は整備されていて、とても気持ちいいです。 

弁天池公園にアスレチックができたら良いと思います 

子ども公園利用 小学生たちが楽しめる、遊べる公園が利用できたらのびのびと楽しく、この時期でも喜んで遊べたらと思う。 

小さい子どもさん、また、ファミリー単位でも楽しめる大きな公園があれば良いと思うが、駐車スペースが充実できると休日

楽しまれる利用者が増えるのではと思います 

小規模な公園の

方向性 

比較的小規模な公園が多い為、魅力が薄い。利用者のマナーが悪いのか、汚い公園が多い 

・小さな公園でも花とベンチに工夫をすればくつろげるのでは？ 

・管理をしなければ意味がない。もったいない公園が多いと思う。 

・子ども、老人どちらかにターゲットをおくのもいいと思う。 

・大きな公園では子どもはのびのび（何でもスポーツ OK） 

・小さな公園で老人は憩うのもありだと思う。" 

市外からも門真の公園に遊びに行こうと思える大きな公園をつくるべし。緑豊かな公園をぜひ作ってください。 

少し大きめな公園をあと 1～2箇所ほしい。 

あまり利用されていない小さな公園はいつも行く公園が大きい子どもたちで遊んでいて小さい我が子が嫌がった時に静か

な小さい公園に行くことがあります。 

いつもきれいにしていいただき、ありがとうございます。草刈、暑い中ありがとうございます。 

公園利用の課題 公園の椅子の上に屋根が欲しい 

小さな子ども、老人とともに中高学年が遊べる、ボールを使っても良い公園をぜひ作って欲しい。どこにも近くにキャッチボ

ール等ができる公園がなく、肩身の狭い思いをしていた。 

・公園内にゴミ箱の設置の是非 

・公園内に不法投棄しない、させない対策の仕組みづくり 

・公園周辺の騒音（特に夜間）対策 

・公園遊具の利用頻度と安全担保のリスク 

未就学児、小学生（低学年高学年）、高齢者などターゲットを絞った公園づくりをしてはどうでしょうか。みんなが憩える公

園はいいですが、みんなが対象だと中途半端な公園になってしまうのでは？利用されて意義があると思います。 

マルシェなどの開催に使用できると地域も盛り上がると思いました。ボール遊びも少しはできるとよいと思います。 

深北緑地のように遊ぶ年齢や目的、対象者に合ったコーナーが設けられた公園が増えてみんなが安心して遊べるように

して欲しいです。 

例）乳幼児用、小学生以降用、スポーツ、ボール用、ファミリー用など 

公園の樹木の管

理 

緑が多いと町全体の景観を良くするので、あまり減らさないでほしい 

この数年各公園や緑道での剪定と草刈が悪い。草は伸び放題で樹木も伸び、垂れ下がり、防犯灯も見えないくらい茂っ

ている。歩行にも差支えがあり、これから夏になってくるから多くなるので、職員も少ないと思いますが、もっと考えてくださ

い。 
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＜郵送アンケート校区単位の集計結果＞                    【第７中校区】  

◆第７中学校区の回答者数：55人 

問１ あなたの年齢をお教えください （ｎ＝55
※1） 

※1 第７中学校区の回答者数 55人 

  

 

問6 あなたは普段、だれと公園へ行きますか？ （ｎ＝55
※1） 

   
問10 あなたがよく利用する 門真市内 の公園はどこですか？３つまで（ｎ＝28

※2） 

※2 問 6で「公園へ行く」と回答した人数 28人    
▬校区外の公園 

  

公園名 回答数 公園名 回答数 

下三ツ島公園 8 北島児童遊園 2 

東田町公園 7 北打越公園 2 

門真南公園 7 弁天池公園 2 

北島東町公園 4 一番柳田町北１号公園 1 

桑才新町公園 3 三ツ島公園 1 

東打越公園 3 三ツ島公園緑地 1 

上三ツ島公園 3 桑才児童遊園 1 

五月田町中央公園 3 三ツ島大橋公園 1 

  全公園 49 

・年齢層では、50歳代が 32.7%

で最も多く、次いで 70歳代

が 20.0％であった。50 歳代

以上が約 70％以上を占めて

いる。 

 

・上位 3つの回答は、「自分一人で

行く」が 16.4％、「自分の子ども

と行く」が 9.7％、「孫と行く」

が 7.3％であった。 

・「公園には行かない」との回答

は、49.1％であった。 

・校区外の公園を含め、16公園の

回答があった。 

・よく利用される公園として、「下

三ツ島公園」「東田町公園」「門真

南公園」地区内で比較的面積の

大きい公園があげられている。 
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問10 公園に行く目的は何ですか？    （ｎ＝28
※2） 

   
問13 公園は、小さな子供どもから高齢者まで様々な人々が利用する場所ですが、公園でどのような

ことができればと思いますか？（ｎ＝55
※1） 

 

 

  

・上位 3つの回答は、「散歩・ジョギ

ング」が 78.6％、「遊具遊び」が

38.2％、「休憩」が 23.6％であっ

た。 

・上記以外にも、「ペットの散歩」が

18.2％、「通り抜け」が 12.7％と、

回答の割合が高い。 

・公園でできればよいと思うことでは、「ぜひできればよい」と回答した人の割合では、「幼児の遊

び」が 52.8%で最も高く、「親子や友人とのピクニック」が 45.3％であった。 

・「ぜひできればよい」「できればよい」を合算すると、「散歩やジョギング」「幼児の遊び」「おしゃ

べりやくつろぎ」が約 80％以上を占めている。 
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問19 門真市内の公園についてのご意見をご自由にお書きください。 

（第７中学校区の全回答者 55人を対象） 

  
内容 自由記述（一部抜粋） 

子ども公園利用 家の近所に公園が少ないと、子どもが集中するので、遊具であそべない。 

基本的に公園が小さかったり、公園と名前がついてもただベンチがあるだけのような子どもたちが遊ぶことを前提としてい

ないような公園だったりと、不満。少し大きい公園に行くと小学生が遊んでいて乳幼児が遊びにくかったりするので、年齢

別にターゲットを絞って整備してほしいです。 

将来子供が出来たら安心して遊ばせることができる公園があればよいなと思います。 

釣りを通じて、色々魚の事などを子ども達に教えてあげたい 

花や緑の充実 イベントやお花見ができるような広い公園があればいいと思います。お年寄りも狭い所でグランドゴルフ等やっているの

で、のびのびできるようなところがあれば良い。 

一番柳田町北１号公園の桜の花とてもきれいでした。花や緑のある場所を大切にしてほしいです。 

お花がいっぱい楽しめる所 

あまり使われていない公園があったり、掃除や管理など大変だと思うが、もっと緑や花のある公園があれば良いと思う。子

どもが小さい時はよく利用したが、今は全く行かなくなったのであまり書くことがなかった・・・・ 

公園利用の課題 古くなっている遊具があるのが気になります。錆びてたり、バスケットゴールのネットがなかったり・・・。 

ﾄｲﾚのある公園が少ない。幼児用向けの遊具のあるところが少ない。幼児用ブランコもなかなかない。ゴミ箱が無い公園

が多い。木がい、多すぎて虫刺されがすごい。 

遊具などをもう少し新しくしてほしい 

あまり利用されていない公園は他の活用方法を考えたほうが良いと思います。 

幼少期から過ごしてきた印象としては、楽しい公園（遊びに行く公園）＝鶴見緑地です。地内の公園は、民度もさることな

がら、遊具もないのにボール遊び禁止だったり「何をせえっーちゅうねん。」という公園も多くまだまだ課題だらけだと思い

ます。 

"夜間に騒ぎ公園を汚し、壊す若者の集団やグランドゴルフで大きく場所を占有する老人が多く見らえることで、公園利用

の意欲が出ません。 

一部の人の公園とならないよう、ルールづくりや、ルールの周知徹底を利用者へして下さい。 

他の市などと比較してモラルが低い方が、門真市には多い様に思います。 

これ以上、市外への流出を防ぐためにも、市民へのモラルの向上をお願いいします。" 
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